

KRÁTCE

Místostarosta oddal svůj první pár

UHRÍNĚVES – Romantická atmosféra na všechny v těchto dnech přímo dýchá. I proto možná si řada milenců vybrala toto období k uskutečnění sňatku. Nový místostarosta UHříněvsi pan Jiří Knotek byl jednoduše takovému svědkem, neboť poprvé ve svém úřadě se stal oddávajícím pro svatební pár. Přítomna byla také matkářka Ilona Vavřeková. Novomanželům přeje, aby mi hodné štěstí na jejich společné cestě životem.

Zničené lesní komunikace jsou minulostí

ŘÍČANY – Stav některých lesních komunikací v říčanském lese se výrazně zlepšil. Cesty, které byly před rokem a půl značně poškozeny v důsledku intenzivních úhrnů dešťových srážek a následných prudkých vzestupů vody v Rokytcě a Říčanském potoce, prošly na podzim výraznou proměnou. Od listopadu letošního roku došlo k lesu upravené trasy vhodné jak pro pěší, tak i cyklisty. Nově však platí na některých úsecích zákaz pro jízdu na koni. Zákaz platí na kompletně zrekonstruované lesní cestě z Olivovny na Tehov, kde navržený povrch není vhodný pro jízdu na koních. Může zde dojít k narušení finální vrstvy povrchu cesty, a tím také k následnému zmaření investice.

Poděkování starosty

KOLOVRATY – Rád bych poděkoval kolovratským dobrovolným hasičům za zášah při požáru v Kolovratěch. Přestože se opakovala situace, kdy operační středisko nejprve povolalo profesionály z Prahy a Říčana (kterým rovněž děkují) a až následně místní dobrovolní hasiče, dorazili naši hasiči na místo ještě před profesionály z Prahy a společně s říčanskými odvedli velký kus práce. Kolovratští hasiči byli na místě téměř okamžitě po oznámení a společně s kolegy zlikvidovali požár a ochránili sousední objekty. Práce to nebyla snadná, jelikož dům, který hořel, má společnou zeď s dalším rodinným domem, takže hrozilo další šíření požáru. Navíc přístup k hořícímu objektu částečně blokoval automobil, který byl zaparkován mimo parkoviště. Nejednoznačné byly rovněž informace o tom, jestli je dům prázdný. Vyjma jednoho spoluobčana, který se nadychal kouře, se však našel nikomu nic nestal. Poděkování patří rovněž sousedům, kteří umožnili přístup hasičům přes své zahrady, a těm, kteří vzniklý požár okamžitě nahlásili.

Antonín Klecanda

Autobusová zastávka

TEHOV – Stavební práce na autobusové zastávce Hačalka zdárně pokračují a její předpokládaný termín dokončení a uvedení do provozu je 14. prosince.

Výzva pro absolventy Základní školy v Mnichovicích!

Přátelé, chceme poprvé a určitě ne naposledy uspořádat na jaře 2015 setkání spolužáků všech tříd, kteří navštěvovali školu v letech 1948 – 1956. Ozvěte se prosím na adresu Jaroslava Tůmová – Šustová, e-mail: jaroslava.tumova@volny.cz nebo na telefon 323 603 140 nebo 605 283 261. Těším se na vás spolu s Dášou Rohovou-Löblovou!

Síla umění s kapkou Vánoc

ŘÍČANY – Umění zachycené na plátně je to, co nás drží v historických souvislostech. A jelikož neexistuje malých malířů, proběhl v listopadu v galerii Kotelna workshop akademického malíře Zbyňka Havlína, který navázal na sérii výtvarných setkání, které Kotelna pořádá již osmým rokem, kdy byl zahájen její provoz.



Na workshopu Zbyňka Havlína se malovalo květinové zátiší

Umění z nitra

Malovalo se květinové zátiší a cílem nebyl ani tak přesný opis skutečnosti, jako spíše uvolněná malba směřující k abstrahování formy a nalezení osobní interpretace květinového motivu. Prostor galerie tak nebyl pouze výstavním stánkem, ale snažil se divákovi přiblížit „výtvarno“ také z druhé strany a nabízí možnost stát se aspoň na chvíli umělcem.

Vánoční trhy

Listopadový program galerie byl věnován internetové aukci, na

kteřou navazují prosincové vánoční trhy se současným uměním. V nabídce jsou díla různých technik a rozměrů od grafik a kreseb až po střední a velká

plátna olejů a akrylů. Trhy probíhají formou prodejní výstavy na ploše 400 m². V rámci tržů se 2. prosince uskutečnil vánoční koncert, na kterém vystoupil

Komorní orchestr ZUŠ Říčany pod vedením dirigenta J. Brázdy a soubor Urban Ladies. Výtěžek byl věnován na dobročinné účely nadací Leontinka. (red)

Šest výrobců se nově pyšní regionální značkou

SOJVICE/PSÁRY – Další výrobci se mohou v regionu pyšnit regionální značkou Zápazří. Pokud nevíte, co pořídit např. mamince či doerč k Vánocům – máme pro vás radu. Stačí zajít do Svojetic a nechat si zde ušít originální retro šaty. A kdybyste měli na něco chuť, můžete se stavět pro Škvarkovou placku. Tyto dva výrobky totiž okouzly porotu nejvíce.

klíenti ústavu, což jsou lidé se zdravotními postižením,“ přiblížil sociální aspekt produktu zástupce ředitele organizace pan Drahokoupil. Komise se též dozvěděla, že i mouka pochází z dolnobřežanských polností a že i škvarky jsou od místního fezníka. „Chutná opravdu výtečně,“ okomentovala vlastní placky místostarostka říčana Hana Špačková. Škvarková placka už nyní je mezi zákazníky velice žádaná pro svoji poctivost a kvalitu.

plátna olejů a akrylů. Trhy probíhají formou prodejní výstavy na ploše 400 m². V rámci tržů se 2. prosince uskutečnil vánoční koncert, na kterém vystoupil Komorní orchestr ZUŠ Říčany pod vedením dirigenta J. Brázdy a soubor Urban Ladies. Výtěžek byl věnován na dobročinné účely nadací Leontinka. (red)

jeho chuť ještě více pozvedne. Sušený lipový květ je přípravou ze staletých stromů přímo ze dvora statku. (red)

Koncert k výročí vypuknutí války

STRANČICE – Kdy jindy než v čas vánoční je třeba připomínat. Proto Strančičti uspořádali koncert věnovaný připomínce 100. výročí vypuknutí 1. světové války. Den vzpomínky si zdejší vnesli do paměti v kostele svatého Mikuláše v Otích.

Výtěžek na opravu kostela Na základě tohoto faktu Strančičti uspořádali koncert pod záštitou římskokatolické farnosti v Říčanech. Místem účtení se stal kostel svatého Mikuláše v Otích, který své základy datuje do roku 1352 a místní si ho vybrali pro koncert účelově. „Kostelík byl v minulosti bohužel vykraden a přes veškerou snahu donátů a církve by si zasloužil důkladnou opravu, proto výtěžek dobrovolného vstupného, který se zde vybral, byl věnován právě na tyto opravy,“ sdělila Libuše Hrubá z Přátel studánky u sv. Anny.

Minulost nezastavíme

Velká válka začala na sv. Anny 1914 a v listopadu 1918 v 11 hodin a 11 minut zazněla poslední salva při podpisu příměří. 11. listopad byl brzy vyhlášen Dnem válečných veteránů. Od listopadu 2001 je tento významný den připomínán i v České republice. Symbolem se stal vlčí mák. V Cechách byl v každé rodině někdo, kdo bojoval a mnohdy i položil život ve válce, jejíž konec znamenal vznik naší samostatnosti. Odhava českých mužů je známa do hluboké historie a není správné ji zpochybňovat. Nyní je tento den vzpomínkou na padlé ze všech válečných konfliktů, které, bohužel, stále kolem nás zuří.

Poděkování

Poděkování patří všem, kteří zde vystoupili. Jmenovitě to je ženský pěvecký sbor „Sírny“ z Řičan pod vedením Mgr. Marty Cervené. Dále zahrály studentky gymnázia v Říčanech Jana a Kristýna Janovských, básně „Na polích ve Flandrech“ odrecitoval Tomáš Mondschajn, žák 9. ročníku ZŠ Strančice. Koncert se uskutečnil s finanční podporou OÚ Strančice. (red)



Retro šaty z ateliéru ve Svojeticích jsou inspirovány stylem 50. let Foto: Aleš Růžička

Certifikační komise v počtu 12 členů složená ze zástupců důležitých představitelů regionu hodnotila došlé žádosti a výrobci osobně prezentovali své produkty a odpovídali na otázky komise.

Svojetické zátky do minulosti

Popularita retro věci roste i v regionu, a tak se komise vrátila do 50. let minulého století prostřednictvím Retro šatů z ateliéru ve Svojeticích. Lenka Izsák při jejich výrobě čerpá z dobových fotek a originálních stříhů. „Snažím se původní styl šatů a módu našich babiček přiblížit současné generaci,“ dodala paní Izsák.

Čaj sem, čaj tam

V certifikačním procesu uspěl

Rozzářené Kolovraty

KOLOVRATY – Letošní tradiční dýňová slavnost rodinného centra Macek se konala v podvečerních hodinách. Na svou dobu nečekaně teplotně příjemný den přilákal před místní Infocentrum na 300 lidí z Kolovrat i okolí. Po krátkém úvodu a zapálení lampično se osvětlený had vydal krátkou procházkou na blízké hřiště, jehož část byla v temných podzimních dnech plně ponořena do tmy. Cestou, aby se děti na pouti k překvapení nebalily, obdržel každý malý účastník do ruky ještě svítící neonovou tyčinku. Na hřišti už na světloučkých příchodí

čekalo malé občerstvení a hlavně překrásně osvětlené dýně. Nejen dětem se při pohledu na ně tájil dech. Po chvíli oddechu přichází slíbené překvapení – letos to byl monstrózní ohňostroj, na který finančně přispěla i MČ Praha – Kolovraty. Zážitek to byl naprosto dokonalý! Strašidelné dýně, dobrý čaj i káva a tisíce ohňostrojových světél. Pořadatelé z RC Macek budou mít příští rok co překonávat. Lafka byla tentokrát zvednuta snad na nejvyšší možnou míru... Petra Šchoullová, RC Macek



Výtěžek ze vstupu se věnoval na opravu kostela v Otích

Zahraniční firma se sídlem
v průmyslové zóně D1-Exit 11 hledá

SERVISNÍHO TECHNIKA

pro uvádění do provozu, servis a opravy dovezených zařízení, používaných ve farmacii, potravinářství aj.

Požadujeme USO technického směru, ideálně kombinaci strojnínho a elektrotechnického (mechanik/elektronik) a vyhláškou 50, ŘP skupiny B, angličtinu na úrovni běžné komunikace a praxi na podobné pozici 3 – 5 let.

Kontakt kmentova@arcon.cz

KRÁTCE

Uzavření obecního úřadu

PRŮHONICE – Obecní úřad této obce vydal upozornění ohledně uzavření své instituce. 31. 12. 2014 a 2. 1. 2015 bude tedy z technických důvodů pro veřejnost obecní úřad v Průhonicích uzavřen. Tajemnice úřadu děkuje za pochopení.



Živý betlém

KOSTELEC NAD ČERNÝMI LESY – V zahradě terapeutického centra Modré dřevo se 30. listopadu rozsvítil vánoční strom, a tím byl otevřen živý betlém a zároveň zahájen 2. ročník Betlémování, tedy výstavy betlémů. Děti si mohly pohladit ovečky, kozy, králičky a oslika, se kterými se mohly vyfotit. Rodiče ochutnali vánoční horké nápoje a sladké dobroty a též nakoupili originální vánoční dárky z dílen sružených. Nabízely se šperky, vánoční ozdoby, textilní hračky, keramika a výrobky z plátna, které vytvořili klienti v rámci terapeutických programů. Nakupem výrobků tak všichni přispěli na provoz centra.

Dovolená

ONDŘEJOV – Místní úřad všem oznamuje, že z důvodu čerpání řádné dovolené bude obecní úřad pro veřejnost uzavřen ve dnech 22. a 23. prosince a rovněž 31. prosince. Nicméně na úřad se můžete dostavit 29. prosince, kdy bude otevřen od 8 do 12 a následně od 13 do 18 hodin.

Benefiční akce

MNICHOVICE – Žáci mnichovické 7. B se zapojili do programu Extra třída, v rámci kterého se děti pod vedením svého patrona (třídního učitele) pustí do přípravy a následné realizace projektů s pozitivním dopadem na život v obci, kde se jejich škola nachází. V programu Extra třída žáci sami vymyslejí, co chtějí ve svém městě změnit k lepšímu. V případě úspěchu mohou získat grant od Nadačního fondu Tesco na realizaci svého projektu. Zdejší sedmáci vymysleli a zpracovali projekt Benefiční akce na obnovu dětského hřiště na Podhorkách. Na jejich dosavadní práci se můžete podívat na následujícím odkazu <http://www.extratřída.cz/projekt/www/projektova-nastenka/?id-Projektu=178>.

Krátké zprávy připravila Sabina Sarkisová

ŘÁDKOVA INZERCE

- VÝŠKOVÉ PRÁCE – horolezeckou technikou. Provádíme: opravy, nátěry, čištění, fasád, střech, oken, prolez a kácení stromů, stříhání a hroty proti ptactvu, tmelení panelů, spár, instalace topných kabelů a další. E-mail: beranek-vysky@seznam.cz, tel. 605 458 726
- Koupím housle čelo basu i poškozené 728 473 687

Využijte řádkovou Inzerce v novinách Náš REGION

Více informací na králchova@nasregion.cz nebo telefonu 774 488 908